

Jegyzőkönyv

Készült Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 30-án 14 órakor a községházán megtartott nyílt rendkívüli ülésről.

Jelen vannak: Nádasy-Csontos Elek polgármester, Benedek Károly, Hoványi Dávid, Schumayer Tamás képviselők.

Hiányzó: Dr. Rozsályi Károly alpolgármester.

Tanácskozási joggal meghívott: Újlaki Anikó jegyző helyettes.

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, jelen van 5 főből 4 fő, Dr. Rozsályi Károly alpolgármester úr nincs jelen. A napirendet minden képviselő megkapta, módosítás nem szükséges. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a napirendet?

Napirend:

- 1./ Kisoroszi Szigetorban lévő Sportpályán mozgóbüfé üzemeltetési pályázatok elbírálása
- 2./ Lakossági levelek kérdése
- 3./ Hősök tere forgalmi rend változása
- 4./ Mezőőri autó használata
- 5./ Ügyvéd megbízása
- 6./ Országos települési nyilvántartás

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2016. (03.30.) Kt. határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal.
Felelős: polgármester

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Napirend előtt nem jelezte senki felszólalási szándékát.

Schumayer Tamás: Nekem lenne, három dolog is. Elsőként, volt egy kutyás konfliktus, aminek rendőrségi ügy lett a vége, ez azt mutatja, hogy a kutya ügyek nincsenek rendezve. Véleményem szerint a mezőörnek teljesíteni kellene ezt, mert jól látható, hogy nem járőrözik, és nem foglalkozik a kutya ügyekkel. Ráadásul lakossági bejelentések is voltak kutya ügyekben, ezt szerintem majd falugyűlésen is napirendre kellene venni és tárgyalni.

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Azért van foglalkozva a kutya ügyekkel, mert van ezzel kapcsolatban a Járási Hivatalnál is ügy, méghozzá fotókkal együtt. Nem tudjuk, hogy hol jár az ügy, mert semmi visszajelzés nem érkezett.

Schumayer Tamás: Nincs a helyszínen eljárás, amikor történik valami, akkor van utólag eljárás, és semmi reakció.

Újlaki Anikó jegyző-helyettes: Részünkről ki lett küldve a 20.000,- Ft-os bírságot tartalmazó határozat, amelyet nem fizetett be határidőre, ezért átadtuk behajtásra. A bírság ismételtén kiszabható.

Schumayer Tamás: A másik a VZM anyaga. Ugye küldtek egy munkaanyagot ma, ezzel mindenképpen foglalkozni kell, ezért a következő testületi ülés napirendjébe fel szeretném vetetni, ha még nincs benne. Ezzel kapcsolatban kellene egy lakossági fórumot is tartani.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Csak, hogy tudja mindenki, hogy a rendkívüli ülésünknek az apropója, hogy március 29-ig írtunk ki szigetorr mozgóbüfére pályázatot. A pályázati kiírásban az elbírálási határidő 30-a volt, ami ma van. Van-e napirend előtti felszólalás más képviselő részéről?

Hoványi Dávid: Nekem játszótér kapcsán lenne. A játszótérünk elég rossz állapotban van, megkeresett a Rózsa utcából egy hölgy, és nagyon jó ötletei vannak.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A játszótéri és óvodai játékokra van még referencia november végéig, ezután felül kell vizsgálni. Lehet, hogy még játékokkal is bővülünk. Sági úrral bejártuk a játszótér javítási munkák kapcsán, erre várom az árajánlatot. Benedek képviselő úr tájékoztasson Kis-kert nagy öröm pályázat kapcsán.

Benedek Károly: A kis kert nagy öröm pályázatra eddig 65 pályázó jelentkezett. Sikeresen működik.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm. Minden képviselő megkapta a Pest Megyei Közgyűlésének elnökének levelét az árvízi kockázat kezelési terv stratégiai és környezeti vizsgálatát.

Molnár Csaba: Nekem napirend előttihez lenne hozzáfűzni valóm. Tisztelt képviselő testület engem 3 alkalommal támadtak meg a kutyák az elmúlt 4 hónapban. Semmi nem történt érdemben ezzel kapcsolatban, az, hogy felszólítás és bírság lett kiküldve, az ez engem nem tud megnyugtatni. Adófizető állampolgár vagyok, ki kérem magamnak, hogy 6 hónapja semmi nem történik kutya ügyben.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: De igen is történt intézkedés, mert a Járási Hivatalhoz is bekerült az ügy, és személyesen Schumayer képviselő úr is volt bent tanúskodni. Tudomásom szerint semmi visszajelzés nem érkezett, hogy milyen fázisban tart az ügy.

Schumayer Tamás: Nem jelezhetnek vissza, nem tudhatjuk meg, hogy mi lesz az eredmény az eljárás során. Nekem ezt mondták, én érdeklődtem már eziránt.

Molnár Csaba: Két kérésem van még. Mi az oka annak, hogy nincsen televízió felvétel?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Rendkívüli ülés van Molnár úr.

Molnár Csaba: És akkor nem kell itt lenni a TV-nek? Akkor hogy értesül a lakosság erről? Még egy kérésem van. Rozsályi doktor úr, alpolgármester úr miért nincs jelen?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Megkapta a meghívót időben.

Molnár Csaba: De Ön tudja pontosan, hogy rendel.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Jövő héten, szerdán rendes ülésünk van, és ez miatt eltoltuk az időpontot, mostantól 16,30 órakor kezdődik az ülés. Amúgy, szavazó képesek vagyunk.

Molnár Csaba: Akkor miért nem 18 órakor írja ki a testületi ülés időpontját?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Akkor folytatom, hogy minden képviselő megkapta a Pest Megyei Közgyűlésének elnökének levelét az árvízi kockázat kezelési terv stratégiai és környezeti vizsgálatát. Ezzel kapcsolatban felhívtam a főépítészünket ő nem tud mit mondani, felhívtam még a Réti Zoltán vízügyi mérnököt és áttanulmányozza, és kértem tőle állásfoglalást ebben az ügyben.

Schumayer Tamás: Az a baj, hogy a Vízügyi Igazgatóságnál volt egy fórum, ahol a szigeti önkormányzatoktól egyedül én voltam jelen. Ez egy kicsit furcsa. Fel is tettem egy kérdést, hogy a mi településünk miért nincs ebbe benne. Igazából nem hivatalosan olyan választ kaptam, hogy azért nem szerepel, mert a településünknek nincs hivatalos védműve, gátja. Ez lett volna az alkalom arra, hogy ezeket a védműveket hivatalosan bejegyezzék.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Árvízzel kapcsolatos az is, hogy ki lenne szívesen a nem várt betörési pontok, elég nagy eltérés van, mert 11 méter van a legmagasabb és a legalacsonyabb pontjaink közötti különbség.

Találjatok ki időpontot, hogy Pázmánd polgármester asszonyával tudjunk egyeztetni, hogy az átlátható település, azaz üvegfalut személyesen elmondhassa, hogy létre tudjuk mi is hozni.

Hulladékudvar engedélyezése: örököltük, hogy engedély nélkül működik a hulladékudvar. Ezzel kapcsolatban is elkezdünk mozgolódni, és 1992-től kell átnézni a papírokat. Van állítólag egy Közgyűlési határozat van arról, hogy a földtulajdonosok lemondtak az önkormányzat és a falu részére ennek a hulladékudvar területének jogáról. Ezt is rendbe fogjuk tenni, hogy legyen egy legális, jól működő hulladékudvarunk.

Felhívtam a Zöldhíd céget, akik zöldhulladékot szállítanak el, mert el szeretnénk vitetni az összegyűlt zöldhulladékot, abban kértek segítséget, hogy szerezzünk egy csipetető, markológépet. Van egy levél, Apáti Balázs írt egy levelet az Ujváry műterem kapcsán. Gondoljátok át, de erről jövő héten a testületi ülésen beszélünk.

Holland vendégek érkeznek 4 szülő és 4 gyerek szeretne Száraz Timi Kisoroszi gyerekeket hozzá társítani. Kérne valamennyi támogatást, de erről jövő szerdai ülésen még beszélünk erről.

EuroVelo-6 kapcsán nyolc polgármesteri aláírás, nyolc pecséttel kérjük az alku pozícióként, hogy mind két oldalon menjen a kerékpárút. Ez nem dőlt még el. A 11 országút felújításról is szó van, először úgy volt, hogy Szentendrétől, most már az M0-ig kérjük. Írtunk a Közút vezérigazgatójának is nyolc polgármesteri aláírás, nyolc pecséttel.

WC felújításunk el fog kezdődni, Aradi Gergely lesz a vállalkozó, a gondnok javaslatára már május 1-előtt pénteken megnyitjuk a táborozóhelyet. Most új padok, asztalok kerülnek fel, új szeméttároló edények lesznek kihelyezve. A tavalyi nyár meleg volt, sok vendég érkezett, és nem bírta el az 1 WC, a hölgyek sorban álltak, pedig 4 női részlege van az illemhelynek, de ez kevés volt, ezért fog elkezdődni a másik WC felújítása.

Beszéltünk arról, hogy írunk kell a 1113 jelű bekötő utunk sorsáról, ha nem küldtem 5 -6 levelet már Vass Lászlónak illetve a Rutkay László úrnak, de Folyamatosan arra hivatkoznak, hogy a 11-es is rossz, kátyús és elsősorban azzal kell foglalkozni. Azt javaslom, hogy írjuk megfelelő kormányzerveknek levelet ezzel kapcsolatban.

Közalapítványunk pénteken fog ülést tartani. A napirend előtti tájékoztatást befejeztem, térjünk rá a napirendre.

Molnár Csaba: Ne gúnyoskodjon polgármester úr, tisztességgel beszéljen az állampolgárokkal, én is

tisztességgel beszélek. 8 pecsét ide, 8 pecsét oda, jegyzőkönyvbe kérem venni, hogy Kisoroszi Község polgármestere kijelentette, hogy engedély nélkül működtetik a hulladékudvart, és ezért az állampolgároktól pénzt kérnek, a nyugta, amit adnak, szabálytalanul van kitöltve, nincsenek rajta a megfelelő adatok.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A hulladékudvart Öntől örököltük így.

Molnár Csaba: Említette, hogy a térségi együttműködés milyen jó, hát kíváncsian várom az eredményeit. Többször elmondta, hogy 8 pecsét, 8 polgármesteri aláírás, nem ez a lényeg, hanem az eredményt kell majd meglátni.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Hát köszönöm, remélem lesz ennek eredménye, mert továbbra is állítom, hogy nagyon jó a térségi együttműködés, ez a 7 DÖT települést foglalja magába; Visegrád, Dunabogdány, a Szentendrei sziget, Tahitótfalu, Leányfalu, és a Szentendrei polgármester is nagyon együttműködő velünk. Akkor térjünk rá az első napirendi pontra.

1. napirend tárgyalása: Kisoroszi Szigetorrban lévő Sportpályán mozgóbüfé üzemeltetési pályázatok elbírálása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta. 3 db pályázat érkezett be, ebből az kettő érvényes, és egynek hiánypótlást kell becsatolnia. Az egyik a Nagyvillám vendéglő tulajdonosának és Czikora Zoltán helyi lakosnak a pályázata, a másik Sztárek Attila a Mázsaház üzemeltetőjének pályázata; Ők a focipálya egyik sarkán szeretnének működni, a harmadik pedig be szeretne menni az erdei táborozóhely területére, neki kell hiánypótlást beadni, egy nullás igazolást. Én álláspontom az, hogy oda én nem szívesen engednék be ilyen vállalkozást.

Benedek Károly: Szerintem szavazás előtt mérlegeljük azt is, hogy ez milyen hatással lenne az egész területre ez hosszú távon, ha most három pályázó van, lehet, hogy jövőre 6 pályázó, később 12.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Szó sincs erről, természetesen limitálni kell a pályázók számát. Rendszerben, mielőtt szavaznánk, mérlegeljük, hogy milyen hatással van.

Molnár Csaba: Köszönöm szépen. Leginkább ezért érkeztem, ezért a napirendi pontért. Annak a Rácz családnak a védelmére érkeztem a testületi ülésre, igaz, nem kértek meg, de úgy éreztem el kell jönni. Úgy éreztem, hogy el kell mondanom a véleményemet ebben a kérdésben, hogy ez a pályázati kiírása mit jelent tulajdonképpen. Ki az a Rácz család, ki az a Rácz Lajos egyáltalán. Szerintem egy szándékos és durva kitolás a család felé. Amennyiben ezt kulturált módon meg akarják oldani, akkor behívják Rácz Lajost, hogy nem működtetted jól a büfédet, és van egy érvényes szerződésed novemberig, old meg, hogy jobb legyen a kiszolgálás. Ez nem történt meg. Ennek ellenére kiírták a pályázatot, a jelentkezőket nem minősítem, a véleményem természetesen meg van. Látszik egy tendencia és egy kultúra, lesz-e falugyűlés, mert ezzel kapcsolatban ott is el fogom mondani a véleményem, és részletesen ki fogom fejteni ezt a kérdés kört. A jegyzőnek fogom feltenni ezt a kérdéskört: milyen irányba kívánják állítani a települést? Milyen irányba kívánják vinni a dolgokat? Ki az az érdekkör akiket be akarnak hozni? Mondják el, hogy mi zajlik a háttérben? Nézzük a Rácz családot, akiktől erőszakkal élve a jogi lehetőségükkel elvették azt az ingatlant, a törvény megadta maguknak. Azok után, hogy ez megtörtént, megkértem a Rácz Lajost, hogy küldje meg nekem is, mert állítólag a tavalyi évben 3 millió forintot fizettek be adóba. A Rácz Lajos nem tudja elvinni a fogadóját, ő ide tette azt a pénzt. Ennek ellenére, úgy látom, úgy érzekelem, hogy másik üzleti szférának beültetése történik a településen, szigetcsúcsi büfét át fogják játszani. Tisztelettel arra kérném önöket, ezt a pályázatot vonják vissza, üljenek le a Rácz családdal, egyezzenek velük meg. Jön az ősz új pályázati lehetőség. Ez így tisztább ebben a

kérdésben. Rácz Lajoshoz még hozzá tartozik, amit polgármester úr írt, de nem akarom felolvasni az egri csillagokat. Tájékoztatóként Rácz Lajos nagyapjának a levelét, aki a falu bírása volt, erről a Rácz családról beszélek.

Schumayer Tamás: Én most reflektálnék pár pontban. Tavaly Lajossal beszélünk, többször is, hogy olyan mennyiségű ember volt, hogy kicsit fel kellene pörögni. Lajosnak van ezzel kapcsolatban egy elképzelése, hogy tudná ezt megoldani, és Lajos senki szemét nem szúrja, sőt, elég sokat tett a közösségért, és szerintem az önkormányzatoknak is nagyon jó partnere volt. Le fog járni a szerződése októberben, és megkereste az önkormányzatot, hogy költene az épületre, de így, hogy már nem sok van a szerződésből, ez nem biztos, hogy jó ötlet. Pontosán ezért írtuk így ki a pályázatot és nem pedig az épületre, mert szeretnénk, ha tovább üzemeltetné.

Molnár Csaba: Köszönöm. Lehet, hogy az a gondolat jó. Üzlet, pénz. Akkor is csak vele kellett volna megbeszélni, hogy oldja meg. Nehéz bonyolult kérdés kör, mert biztos, hogy fel lesz jelentve. Valamelyik tuti, hogy megöli a másikat. Ezek tények, hogy a Rácz család nagyon komoly családja a településnek. Náluk 10 Kisoroszi alkalmazott van. Települések meg szokták becsülni ezeket az embereket, és azt a vállalkozót, aki helyi lakosú embereket alkalmaznak, és a településre fektetik be a pénzt. Ezzel most feszültséget generálnak.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Olyan mennyiségű turista volt, hogy egész egyszerűen nem bírja el a Rácz-kert. Fél óras sorok álltak, nem működött csak az egyik ablak. Már az is segítség lett volna, ha kinyitja a másik ablakot is. Tudom, hogy nem tetszik neki, de nem fogja bírni.

Molnár Csaba: Schumayer képviselő úrnak mondom, hogy Önöket választották meg, az Önök a saját programjukat fogják megvalósítani, ebben nincs semmi félreértés. Elviekben kritikát megfogalmazni lehet. Én soha, így most sem fogok egyetérteni azzal, amit a szigetterbe csinálnak. Én is akartam parkolót építeni, de van önkormányzati ingatlan, ahol meg lehetne valósítani, és nem a sportpályát használják erre. Nem értek egyet, de tiszteletbe tartom. Fontolják meg és próbáljanak a Rácz Lalival egyeztetni.

Schumayer Tamás: Mi is tudjuk, hogy vannak önkormányzati területek, ki is mérettük, hogy ott legyen a parkoló. Tavaly azért parkoltak a focipályán, mert ez egy nagyon gyors indulás volt. A másik, hogy visszautalnék az Ujváry ingatlanra is. Mi nem vettünk el a Rácz családtól semmit, ők indultak egy vételi ajánlattal, nem volt az övék. Olyan ajánlatot tettünk a Rácz családnak, mert tudtuk, hogy építeni szeretnének az ingatlan másik felébe, hogy megosztási arányt adtunk neki, hogy a műterem a miénk, a telek másik fele megosztással az övé, csak ebbe nem ment bele.

Molnár Csaba: Furcsa dolgok is történtek, ezt nem tartom korrektnek.

Schumayer Tamás: Pedig jogszerű.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kisoroszi elveszítette a Szentgyörgy-pusztát, elvesztettük a mostani vízmű-területet, elveszítette a Kiskőrösi tábort, a volt jegyzői lakást, a rendőrlakást. Ha egy mód van rá, Kisoroszi inkább gyarapodjon. Ezért volt fontos az Ujváry műterem megvásárlása, mert kiderült, hogy sokkal jelentősebb emléke a magyar kultúrában, nem csak a Feszty körkép, hanem Opera ház büféjében Ujváry freskók vannak, hanem pl. Görgy Artúrral levelezései vannak, ígéretet kaptunk az örökösöktől, hogy ezt megkapjuk, ami országos szintű érték. Találtunk a műteremben elképesztő fotókat Kisorosziról, Kisoroszi utca képei, tájai. Kisoroszit gyarapítottuk ezzel.

Újlaki József: A szigetcsúcsi autós turizmus kapcsán, ott tartunk, hogy annyi autó jön ki a faluban, hogy lehetetlenné tették a közlekedést. Én úgy gondoltam, hogy úgy lehetne, hogy ki lehetne rakni a megtelt táblát, ne csaljuk mindenhol ide a turistákat. Jönnek a helyi üdülősök, ő nyugalmaikat is

gondolom, zavarja a tömeg, úgy, ahogy a helyi lakosokét is. Más világ van, kutyafuttató lett a partból, legelőből is, nem lehet már nyugodtan leülni, mert olyan rendezvények vannak és szabadon engedik a kutyákat. Kisoroszi felkapott lett, mert kicsi volt a vízállás.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A turisták maguktól jönnek, nem küldetjük őket sehonnan. Hogy legyen megtelt tábla, állítsuk meg őket a falu elején és küldjük el?

Újlaki József: Helyi védettségű területeket kell csinálni, és parkolót kialakítani, hogy a focipálya szabad maradjon.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Dolgozunk a foci pálya szabaddá tétele kapcsán. Nem szeretnénk adót emelni, még is fenn kell tartani a települést. Mit csináljunk? Emeljünk adót és toljuk el innen az idegen vendégeket, vagy pedig jöjjenek a vendégek. Ezt el kell dönteni.

Molnár Csaba: Schumayer úr, én kisoroszi kártyát felvettem, egyszerűek a történetek, a helyi lakosok ingyen, a többiektől díjat kell kérni. Csak felhívom a figyelmet, ha ugyan azok a törvények, másodpercek alatt el fogják venni a táborozóhelyet, és campingé nyilvánítják, és akkor nagyon kemény elvárásoknak kell megfelelni. Az igaz, hogy elviselhetetlen, hogy nem lehet közlekedni ebben az időszakban a rengeteg turista miatt.

Schumayer Tamás: Kísérleti évünk volt a tavalyi, éppen emiatt várakozási díj lett a neve, mert ez is kísérleti volt. Tavaly nyár nekünk is keletkezett tapasztalat, amiket be fogunk építeni a következőkbe.

Újlaki József: A vadkempingesekkel is kellene csinálni valamit. A másik, hogy én nem értek egyet a Duna-parti takarítással, mert azok a fák oda nőttek, és nem tudom, hogy miért kell kivágni, ritkítani. Legyen takarítva, ne legyen ritkítva és kivágva.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A vadkempingesek ellen nem tudom, mit lehetne tenni, mert állítólag van egy olyan törvény, hogy vízen érkezők egy éjszakát eltölthetnek ingyen és bérmentve. A Duna-part takarítás pedig engedéllyel történt, amit folytatni fogunk ősszel, mert decemberig kaptuk a határidőt.

Schumayer Tamás: A pályázat kapcsán hiánypótlás legyen annak, aki hiányos pályázatot nyújtott be. Hívjuk be a Lalit és alkudozzunk vele a forgalomról, hogy hajlandó e alakulni a nagy forgalom érdekében, hogy el tudja látni rendesen ezt a feladatot. Valahogy ezt kezelni kell. Véleményem szerint jövő szerdáig toljuk is el ennek a döntését.

2. napirend tárgyalása: Lakossági levelek kérdése

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Van-e hozzáfűzni valója valakinek. Nekem nincs, mert én nem vagyok megszólítva, a képviselőknek szól.

Schumayer Tamás: Én megválaszoltam. És hozzá tenném, hogy nekünk 30 nap a válaszadási kötelezettségünk, nem pedig 15 nap. 15 nap a hivatalnak van.

Benedek Károly: Nekem lenne, hogy előfordult időnként velem, hogy a facebookon kérdeztek információkat, én nem tudok a feltett kérdésekre válaszolni, nem vagyok mindig facebookon. Szerintem az ügyintézés maradjon itt a hivatalba és ne a facebookra kerüljön ki.

Schumayer Tamás: Ott nem intézünk ügyet, ott csak kommunikálunk, és azt hadd lehessen már.

3. napirend tárgyalása: Hősök tere forgalmi rend változása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kihívtuk a Volán üzemigazgató helyettesét, forgalmi főmunkatárs. Kaptunk egy emlékeztetőt, amiben javaslatot adtak, hogy tudjon bekanyarodni biztonságosan a busz. Egy fillérünkben nem került a táblák kihelyezése. Tudnia kell a forgalom szabályait, ha nem, akkor meg fogja büntetni a rendőr. Majd leszoknak róla az emberek egy-két büntetés után.

Molnár Csaba: Ez nem jó szemlélet, hogy majd leszoknak az emberek 1-2 büntetés után. Az egész parkolási renddel kapcsolatban alapvetően egy marhaság, hülyeséget csináltak. Gyanítom, hogy nem, de megint testületi döntés nélkül történt egy gyors polgármesteri döntés. Megjegyzem, hogy volt erre egy koncepció, amit a jelenlegi polgármester ismer, hogy a posta mögött lett volna kialakítva a buszforduló. Amikor elhatározták önök, hogy létrehozzák a gyümölcsöst, volt e testületi ülés vagy ebben a sem esetben sem volt döntés, és egy fejlesztési területe került ki ezzel. Az én programomba voltak ésszerű területek. Kiegészítő tábla kapcsán, mi van itt, mi történik itt? Volt egy másik fejlesztési koncepciót. Schumayer urat kérdezem, hogy van e már fejlesztési koncepció?

Schumayer Tamás: Még csak a vitaanyagunk van készen. Még hivatalosan nincs kész, de előtte mindenképpen lesz egy lakossági fórum is, mert publikálni kell az anyagot a lakosság felé.

Molnár Csaba: Javasolnék plusz példányokat kinyomtatni, mondjuk kettő példányt, amit a lakosság át tud olvasni az önkormányzatnál vagy a könyvtárban, mert nem mindenki tudja az interneten megnézni. A másik, ami szerepel az anyagban, hogy lakossági tömege kérte a híd áthelyezését, kérdezem én, hogy az a három ember, aki ezt kifogásolta, az mitől tömeg, és miért kellett áthelyezni a híd helyszínét?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A következő ülésen, jövő héten, szerdán, itt lesz Südi Beáta, és lehet neki feltenni kérdést is, és akkor megbeszéljük, hogy több példányt készítsenek a tervből. A híd kapcsán elmondom, hogy a főépítész asszony javaslatára tettük be a lehetséges új helyszínt, de ez csak egy lehetséges tervezet, nem végleges helyszín. De ha bármi közbe jönne, lehet módosítani a rendezési tervet.

Újlaki József: Ott a hölgy azt mondta, mármint a fórumon, hogy a nagyobb terület kezelőkkel, tulajdonosokkal tárgyaltak. Nem valós, hogy tárgyaltak. Fel kell keresni a kezelőket, mint a Tó, amire tájtervvel rendelkezünk.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Akiket ez érint, meg kell beszélni és egyeztetni. Ez még csak terv, nem végleges anyag.

4. napirend tárgyalása: Mezőőri autó használata

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Molnár Csaba Kisoroszi lakos azt írta egy levélben nektek, természetesen én is olvastam, hogy volt reklamáció hogy a mezőőr autót használom. Feleségem akkor Kecskeméten volt, így nem tudtam az ő autóját használni. Csak közcélra használom a mezőőr autót. Amióta polgármester vagyok háromszor használtam kb. az autót, elmentem Tahitótfalura DÖT illetve SZÖT ülésre, és voltam a Fővárosi Vízművek székházában, illetve Visegrádon és Leányfalun polgármesteri megbeszélésen. Közcélra használom, nekem nincs saját autóm. Mehetek volán busszal is, de az 6 óra utazás lenne az órás tárgyalásból. Nem tudom, hogy a testület hogy gondolja, mi az álláspontja.

Molnár Csaba: Polgármester úr ne magyarázkodjon. Azért jár mezőőri autóval, mert a felesége Kecskeméten színházban dolgozik. Vegyen autót, járjon azzal. Milyen fajta viselkedés ez, hogy arra

hivatkozik, hogy közcélra használja, amikor Ön vesz föl költségtérítést. 12 évig voltam polgármester, én a 12 év alatt soha nem ültem be a mezőöri autóba és soha nem mentem egy métert sem vele. Miért kell frusztrálni a lakosságot ilyen dolgokkal?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Én még ebédet is hordtam a mezőöri autóval Dudok Nórával, mert éppen én értem rá.

Molnár Csaba: Javaslom, hogy vegyen autót, és viselje el a kritikát, hogy mezőöri autóval jár, mert ez méltatlan.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az a méltatlan, hogy azt mondta, hogy vegyek autót. Nem veszek autót, mert én ritkán használok autót, hónapokig az udvarban állt az Opel is, mert nem használtam.

Hoványi Dávid: Javaslom, hogy szavazhatunk arról, hogy vegyünk egy szolgálati autót. Ez az egyetlen járható megoldás szerintem.

Molnár Csaba: Ne járjon a mezőöri autóval, mert költségtérítést kap, és háromszáz ezer forint fizetést vesz föl.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ön is 150 ezer forintot vitt el a költségtérítésével, mert a tiszteletdíjas polgármesternek is jár ilyen, azt is jól tudjuk, hogy hébe-hóba ha bejárt. Én reggel 8 órától 16 óráig, hétfőn 18 óráig és pénteken 12 óráig bent vagyok a hivatalba.

Molnár Csaba: Jegyzőkönyvbe kérem, hogy a polgármester rágalmaz, és a következő testületi ülésre kérem a jegyzőt, hogy keresse elő a fizetési papíromat, és hogy mennyi pénzt vettem föl. Ezt szeretném tudni, hogy 150 ezer forintot vettem-e föl.

5. napirend tárgyalása: Ügyvéd megbízása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Rövid napirendi pont. Levelek jönnek Molnár Csaba Kisoroszi lakostól, ami már jogi útra terelhető. A kérdés az, hogy megbízzunk-e egy ügyvédet, hogy a leveleket áttekintse, foglalkozunk-e ezzel a kérdéssel. Különböző jogi kategóriák vannak. Mit kezdünk a levelekkel, átadjuk-e ügyvédnek átnézésre?

Schumayer Tamás: Én azt gondolom, hogy dűlőre fogunk tudunk jutni, első körben. Csiszoljunk egymás felé egy kicsit. Másik az, hogy az adat kikérés mennyisége az, ami felvet némi problémát, ami már költségekben is tetemes. Érdemes lenne egyszer egy negyed órára leülni és átbeszélni.

Molnár Csaba: A jegyzőtől kértem, hogy küldje el azt a szerződést, amit megkötöttek az utépítőkkal, ezt nem most kértem, azóta is várom. A másik, amit már elég régen kértem a vízmű elszámolást, amit önök elküldtek a vízműveknek. De nem várom el, hogy egészket megküldjék, én be is jöhetek átnézni. Próbálok arra törekedni, hogy rövid válaszokat kérjek. A stílus sem mindegy. Ön megfogalmazhatja ezt a kritériumot. Egy biztos, én nem vagyok közszereplő, de ön igen. A polgármesterrel kapcsolatban van egy másik, de vele nem levelezek már, vele nincs miről beszélni.

Schumayer Tamás: Szerintem ezt napoljuk el.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Jó, de nem én találtam ezt ki. Akkor napoljuk el.

6. napirend tárgyalása: Országos települési nyilvántartás

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Egy valamilyen magán cég fotókkal, különböző adatokkal tartjuk-e tovább ezen a településünket, ami 14 ezer forint és áfa vagy hagyjuk. Azt gondolom, ha meg akar valaki nézni egy települést, akkor nem ebben a nyilvántartásban teszi meg, hanem rákeres az interneten és a település honlapját nézi meg.

Schumayer Tamás: Ha nincs velük szerződésünk akkor házaljunk másnál, nem kell ez nekünk.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Holnap hívni fog az úr, mit mondjak neki?

Schumayer Tamás: Szerintem semmit.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, a mai ülést 15 óra 30 perckor lezárom.

K.m.f.

.....
Nádasdy-Csontos Elek polgármester

.....
Újlaki Anikó jegyző-helyettes